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ATA DE REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MONTE MOR

Aos 18 (dezoito) dias do mês de maio de 2023 (dois mil e vinte e três), às 09h30min (nove horas e trinta
minutos), na sala de reuniões da Câmara Municipal de Monte Mor, realizou-se a Reunião da Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento (CFO). Presentes os Vereadores membros Beto Carvalho,
Presidente, e Vitor Gabriel, Vice-Presidente, além de representantes do Poder Executivo: Sra. Silvana
Aparecida Zanetti, Secretária de Finanças, Sra. Josiane Guari de Almeida, Diretora de Finanças, Sr. Rafael
Pereira de Oliveira, Fiscal de Rendas, Sr. Osvaldo Aparecido Vancini, Assessor Institucional, Sr. Anderson
Alexandre, Assessor III e Sra. Cristiane Peron Nunes, da Empresa Audipam – Auditoria e Processamento
em Administração Municipal, que presta serviços à Prefeitura de Monte Mor.

Também participaram da reunião servidores da Câmara Municipal: Dr. Ricardo Rocha Mutinelli, Diretor
Jurídico, Sr. Jair Evangelista, Contador, Sr. Márcio Ramos, Secretário Legislativo, Sra. Michele Nayara
Montanari, Analista Legislativa e os Assessores Parlamentares Srs. Marcos Sandro da Silva e Mayara Gabriela
Coelho.

Primeiramente, acerca do Projeto de Lei nº 44/2023, que “Dispõe sobre as diretrizes para a Elaboração e
Execução da Lei Orçamentária para o Exercício Fiscal de 2024 e dá outras providências” (LDO 2024), uma
vez que a Comissão de Finanças e Orçamento constatou erros nos anexos do projeto, o Poder Executivo
reencaminhou os documentos corrigidos. Entretanto, haja vista não ser possível simplesmente retirar os
anexos já enviados e substitui-los pelos novos, decidiu-se que o Prefeito encaminhará Mensagem ao Poder
Legislativo solicitando a substituição dos anexos, sendo que a CFO analisará a nova documentação que será
enviada e apresentará a emenda necessária ao PL, conforme solicitação do Executivo.

Após a apresentação da emenda, anuiu-se que a CFO solicitará parecer técnico à Aconstec, empresa que
presta serviços de assessoria e consultoria contábil à Câmara Municipal, sobre a LDO 2024.

Ademais, a Comissão já convocou audiência pública para discussão da matéria para o próximo dia 30 (trinta)
de maio.

Posteriormente, Sr. Jair falou a respeito da importância de os vereadores participarem da elaboração das
leis orçamentárias, apresentando suas demandas, e, também, acompanhando a execução orçamentária,
conforme recomendação do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

Ainda, Sr. Jair e Sra. Silvana falaram sobre a audiência pública agendada para o próximo dia 25 (vinte e
cinco), convocada pelo Poder Executivo, tendo como pauta a apresentação das metas fiscais do primeiro
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quadrimestre deste ano, e ambos ressaltaram a importância da participação dos vereadores neste evento
e nas demais audiências realizadas pela Prefeitura.

Por fim, o Vereador Beto Carvalho sugeriu que o pessoal da Secretaria de Finanças e a Comissão de Finanças
e Orçamento se reunissem bimestralmente para conversarem acerca dos projetos em tramitação, do
andamento da execução orçamentária, de planejamentos, etc., e Sra. Silvana concordou com a sugestão
apresentada.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente Ata que, lida e aprovada,
segue devidamente assinada.

Beto Carvalho
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

Vitor Gabriel
Vice-Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento

Silvana Aparecida Zanetti
Secretária Municipal de Finanças
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